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Необхідність сталого розвитку системи бухгалтерського обліку в умовах 

глобалізації економічних процесів і розвитку інформаційних технологій вимагає 

підготовки фахівців, здатних інтегрувати у своїй діяльності не тільки навички 

високої професійності, але й здатності до дослідницько-інноваційної діяльності, що 

забезпечується компетентностями, які уможливлюють переосмислення існуючих та 

створення нових знань. Підготовку таких фахівців може забезпечити Державний 

податковий університет, який має потужний кадровий потенціал, багатолітній 

успішний досвід та матеріально-технічну базу для успішного виконання таких 

завдань. 

Освітньо-наукова програма «Облік і оподаткування» підготовки докторів 

філософії за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» формує програмні 

компетентності, що уможливлюють подальшу успішну реалізацію у науковій, 

педагогічній та практичній діяльності. Важливою компетентністю для науковця є 

вміння виявляти проблемні питання наукового, методичного і практичного характеру 

та розробляти траєкторію вирішення цих питань на будь-якому рівні з дотриманням 

наукової доброчесності, етики і професійності. 

Отримання компетентностей, визначених змістом ОНП Облік і оподаткування 

забезпечить здатність продукувати власні наукові ідеї та реалізовувати їх у 

методологічній, організаційній освітній та практичній діяльності на принципах 

професійної етики й академічної доброчесності, розвивати нові напрями наукових 

досліджень для різних галузей знань і сфер діяльності, вирішувати комплексні 

завдання системи обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та виважено 

оцінювати результати наукових досліджень з урахуванням соціальних, етичних, 

правових та економічних проблем. 

У освітньо-науковій програмі «Облік і оподаткування» підготовки докторів 

філософії за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» рекомендуємо приділити 

увагу вибору власної траєкторії дослідження для аспірантів, зокрема, у напрямі 

сталого розвитку професії та системи бухгалтерського обліку. 
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